
 

Подкоренное выражение должно быть неотрицательным. Поэтому 

1 + 𝑥 ≥ 0 

𝑥 ≥ −1 

Делаем преобразования 

{3𝑥2−8𝑥+3 < 32

1 + 𝑥 < 22
 

{𝑥2 − 8𝑥 + 3 < 2
𝑥 < 3

 

Работаем с первым неравенством 

𝑥2 − 8𝑥 + 1 < 0 

Решаем уравнение 

𝑥2 − 8𝑥 + 1 = 0 

𝐷 = 82 − 4 = 60 

𝑥1 =
8 − 2√15

2
= 4 − √15 (≈ 0.13) 

𝑥2 =
8 + 2√15

2
= 4 + √15 (≈ 7.87) 

Ветви параболы направлены вверх, поэтому неравенству будут удовлетворять значения 

между х1 и х2. Окончательно имеем 

{
𝑥 ≥ −1
𝑥 < 3

𝑥1 < 𝑥 < 𝑥2

 

Отображаем 

найденные решения 

на числовой прямой: 

Видно, что общим 

решением будет 

𝑥 ∈ (4 − √15; 3) 

Находим наибольшее 

и наименьшее числа на этом интервале 

𝑥𝑚𝑎𝑥 = 2;   𝑥𝑚𝑖𝑛 = 1 

Ответ: 2; 1 
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